

"Москвичи" не поделили место на дороге

Горловский Медиа Портал
18.07.10 20:57



Сегодня, 18 июля, около 17:00 в жилмассиве "Комсомолец" водитель Москвича-2140, выезжая с ул. Володи Дубинина на улицу Болотникова, не справился с управлением и въехал в автомобиль "Москвич-2141".

Владельцы транспорта понесли морально-материальный ущерб. Во время ДТП никто не пострадал.

Госавтоинспекция Горловки просит водителей быть более внимательными и ответственными при управлении транспортным средством.



Для увеличения нажмите на изображение

"Горловский Медиа Портал"